

晋 击 全 运

全运会福建U22男篮名单出炉 福建浔兴年轻三将入围

本报讯(记者 林小杰)日前,中国篮球协会发布第十五届全运会五人篮球项目U22男子组12支参赛球队名单。福建男篮全运会U22组别参赛大名单也随之正式出炉,来自福建浔兴男篮的曾凌铨、翁金郎、刘李入围。

根据中国篮协公布的名单,福建U22男篮由沈小勇担任主教练,助理教练是CBA福建浔兴男篮前球员谢亚财。值得一提的是,在上一届全运

会,沈小勇执鞭福建U19男篮夺得了第五名的好成绩,创下56年来福建男篮在全运会五人制篮球赛中的最好成绩。

本次福建U22男篮的球员名单由CBA实力球员林葳、曾凌铨、翁金郎等领衔。

在2024—2025赛季CBA,林葳出战34场常规赛,场均能得到21分3.3个篮板5次助攻1.4次抢断,加冕本土“得分王”,并率南

京同曦队历史首次晋级季后赛。季后赛首轮,林葳两场比赛场均能够贡献30.5分6.5个篮板11次助攻1.5次抢断,但最终南京同曦队以0:2被新疆伊力特队淘汰。此后,林葳宣布参加今年NBA选秀,并前往菲尼克斯队进行特训。据记者了解,林葳已经结束了美方经纪人安排的训练活动,并将返回国内参加三场全运会预赛。

曾凌铨和翁金郎两名球员在2024—2025赛季CBA中都出现了伤病。曾凌铨出战了33场比赛。他在全明星赛前受伤,并一直在进行治疗。33场比赛,曾凌铨场均得到12.4分2.2个篮板2.3次助攻。而翁金郎则是在赛季初便遭遇伤病,整个赛季仅出场3次。

值得一提的是,在本次福建U22男篮名单中,福建浔兴男篮青年队球员刘李也在其中。这位小

将不仅是福建男篮最年轻的球员,也是队里身高最高的球员。值得肯定的是,刘李在代表中国U19男篮出战2025国青男篮国际挑战赛中有着不俗表现。

根据赛程安排,本次全运会U22男篮预赛时间在5月26日至30日,福建U22男篮将在江西景德镇赛区预赛先后对阵北京队、江西队、辽宁队、山东队和四川队。

浙江广厦 首夺CBA总冠军

浙江广厦队球员孙铭徽(左)与队友胡金秋(中)庆祝夺冠。新华社



新华社北京5月20日电 20日,中国男子篮球职业联赛(CBA)产生了第八个总冠军得主。浙江广厦队在本赛季总决赛第六场比赛中,客场125:118击败北京队,以总比分4:2夺得队史首个CBA总冠军。

本赛季是CBA第30个赛季。常规赛中,广厦队以39胜7负排名第三;进入季后赛,他们先后以3:2险胜青岛队晋级四强,随后半决赛3:0横扫上届冠军辽宁队,队史第三次晋级总决赛。

在被广为看好的情况下,总决赛首战广厦队主场失利;所幸此后他们及时调整,凭借客场两连胜带着3:1的总比分回到主场。顽强的北京队在第五场扳回一城,将系列赛带回首都体育馆。然而,曾经四年三夺总冠军的北京队,此次在七场四胜制的总决赛上,没能拿下下一个主场胜利。广厦抓住第二个冠军点,完成历史突破。该队外援布朗获得总决赛最有价值球员。

本场比赛最后一节气氛焦灼。关键的决胜阶段,北京队外援杰曼命中三分球将分差缩小到两分,而广厦队林秉圣、朱俊龙命中关键三分球,帮助球队拿下胜利。布朗本场贡献41分9次助攻,胡金秋得到17分,朱俊龙有16分入账。北京队方面,周琦得到31分10个篮板,杰曼得到25分13次助攻。

开场后,北京队雷蒙连续得分,广厦队胡金秋连续得分后受伤下场。随着广厦队命中率下降,北京队凭借外援纳托尔的压哨三分球在第一节结束时领先7分。

次节,外援纳托尔连续得分帮助广厦队反超。胡金秋在本节回到场上。北京队外援杰曼连续命中三分球将比分追平。广厦队随后抓住北京队失误打出得分潮,半场领先12分。

易边再战,北京队凭借雷蒙的三分球追近比分。广厦队则还以三分球,稳住局势。北京队在节末抓住对手命中率下降的时机,将分差缩小到4分。

末节,周琦连续得分一度将比分追平,但在决胜阶段北京队没有防住对手的三分球。

张清颖首夺体操全锦赛 女子个人全能冠军



新华社南宁5月20日电 “这块金牌是送给自己的生日礼物。”20日,浙江队张清颖在18岁生日前一天,以54.333分赢下个人首块体操全锦赛全能金牌。

不仅是张清颖,在广西南宁举行的全国体操锦标赛上,女子个人全能的银牌和铜牌获得者——上海队秦心怡和河南队张怡涵也都实现了全能名次的突破。

张清颖此前在18日刚刚率队夺得女子团体冠军。在当天的个人全能首轮跳马项目中,她的动作难度不高。不过在随后的高低杠和平衡木项目中,她逐渐缩小分差,并在第三轮结束后暂列第一。第四轮自由体操项目,最后一个出场的张清颖需要拿到高于12.966分的成绩才能保住第一。

最终她顶住压力,以一套完整流畅的动作获得13.200分,夺得金牌。

赛后,张清颖表示,自己在赛前有想过比赛结果,希望能拿到冠军,“但是我又不敢想太多,想得更多的还是要稳扎稳打,把实力发挥出来”。

以54.099分获得第二名的秦心怡整体发挥稳定,每个项目都能把比分死死咬住。赛后她对自己的发挥表示满意,“经过近期的训练,感觉自己成熟了许多,在比赛中没有那么紧张,完全就是平常心,感觉奇迹发生了”。

表现同样亮眼的张怡涵在跳马和自由体操两个项目中获得全场最高分,但因在平衡木上表现欠佳,以总成绩53.232分获得第三名。在自由体操项目的比赛中,她以高难度动作和流畅发挥,带动了全场气氛。赛后她告诉记者,自己今天是在正式比赛中尝试新动作,未来两天的单项决赛她将继续全力以赴。

全民健身日 场馆免费开放 晋江市民快乐“动”起来

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨天是一年一度的“晋江市全民健身日”。当天,晋江市体育中心、安踏全民健身运动中心、晋江市第二体育中心面向公众免费开放,羽毛球馆、网球场、游泳池、篮球场到处都有晋江市民参加体育锻炼的身影。

记者了解到,昨天,晋江市体育中心羽毛球馆和游泳馆各接待了100多名市民。安踏全民健身

运动中心游泳馆、综合训练馆分别接待了400多名和100多名市民。

昨天下午4时许,记者来到安踏全民健身运动中心。受下雨影响,室内的网球场、羽毛球场、游泳池等运动场地受到市民的青睞。

“昨天在晋江经济报上看到了场馆免费开放的消息,很久没游泳了,今天就特地过来。”来自池店镇

的韩黎薇告诉记者,她每年夏天都会进行游泳运动,并从中收获了健

康和快乐,这是她连续第二年在晋江全民健身日前来游泳。

游泳馆隔壁的羽毛球馆、篮球场也都有不少市民运动的身影。“今天下雨,室内场馆免费开放,我就约了几个朋友来这里打半场,流流汗。”市民王先生告诉记者。

张女士是安踏全民健身运动中心羽毛球馆的常客,恰逢“晋江市全民健身日”,她约上三五好友,一起享受运动快乐。“我在公众号看到今天场馆免费开放,就约了几个朋友一起过来打球。这个时间点人还不多,不用排队。”张女士说。

在室内网球场,苏荣福正在和朋友挥拍较量。“平时就喜欢打网球,今天有免费的福利,就约了几个朋友过来切磋一下。”苏荣福说,晋江是一座充满活力的城市,体育氛围浓厚,“我住在宝龙广场附近,除了打网球,也经常到晋江市体育中心跑步。”

记者了解到,昨日,场馆免费开放期间,各运动场地均秩序井然,气氛和谐。晋江市体育中心和安踏全民健身运动中心准备充分,安排工作人员开展清洁场地、维护设施、接待登记、维持秩序等工作,共同营造良好的运动氛围。



市民在安踏全民健身运动中心游泳馆游泳。



市民在安踏全民健身运动中心室内网球场打网球。

开创“体育+职教”跨界合作模式 法国里昂“海丝学院”足球教练员运动员培训班在晋江举办

本报讯(记者 张茂霖)昨日,法国里昂“海丝学院”2025年第1期足球教练员运动员培训班在泉州轻工职业学院正式开班,来自福建省各地的20名优秀足球教练员和50名运动员参加培训。

培训课上,由法国SPORT CONNECT集团总裁Tony REALE、中超联赛青岛海牛队球员席尔瓦、法国前国脚Faycal WISSAM等人组成的师资队伍,为学员带来世界最前沿的足球理念与实战技巧。

培训班为期15天,分为教练员和运动员培训两个模块。其中,教练员课程涵盖战术分析、球员心理管理等专业内容。运动员课程则为强化球性球感、带球突破、守门员技艺等专项训练。

“作为福建省首个以足球为载体的职教国际合作项目,法国里昂‘海丝学院’开创了‘体育+职教’的跨界融合模式,推动福建省职业院校在足球专业建设、课程标准、师资培养等方面与国际接轨。”福建省教育厅职业教育与成人教育处处长林素川表示,希望未来将该项目打造成“校—企—行”协同育人样板,为职业教育服务体育产业转型升级提供可复制的合作范式。

泉州轻工职业学院执行董事王树生表示,此次活动旨在借力法国足球的顶级资源,进一步推动中法之间的足球文化交流和提升全省青少年的足球水平,共促人文教育经贸交流,共育高素质技术技能人才,助推福建职教出海战略行稳致远。

此次培训班由英国BESTSPORT&CULTURE公司、法国SPORTCONNECT集团、福建省大学生体育协会与中法青少年足球训练基地联合主办。



福建大学生男子篮球争霸赛 泉州轻工职业学院男篮 今日主场再战福建船政

本报讯(记者 张茂霖)今日,2025年福建大学生男子篮球争霸赛1/4决赛第二回合进行,泉州轻工职业学院男篮将于19:00主场迎战福建船政交通职业学院男篮。

在双方的首场较量中,泉州轻工职业学院男篮以115:83击败对手,拔得头筹。根据赛制,两场比赛总得分高的球队将晋级四强。

据悉,本次赛事由福建篮球协会主办。赛事设福州、厦门、泉州三大赛区,汇聚了福建省33所高校篮球队。经过角逐,福州大学至诚学院男篮、华侨大学男篮、厦门软件职业技术学院男篮、福州职业技术学院男篮、福建船政交通职业学院男篮、泉州轻工职业学院男篮、厦门兴才职业技术学院男篮、福州工商学院男篮晋级八强。

40对未婚青年开启缘分之旅 晋江举办青年职工交友联谊活动



本报讯(记者 曾小凤)当艺术氛围邂逅浪漫时节,会迸发怎样的心动火花?昨日,一场以“艺见钟情·工绘良缘”为主题的青年职工交友活动在福瓌美术馆启幕。来自晋江机关事业单位、国企及非公企业的40对适龄未婚青年,开启一场别开生面的缘分之旅。

美术馆内,水墨丹青与创意装饰相映成趣,营造出沉浸式艺术社交场景。主办方精心策划的“工农联盟、新青年时代、百年先锋、华夏薪传”四大主题阵营,将传统文化与互动游戏巧妙融合,打破传统相亲的拘谨氛围。

“我们始终关注青年职工的多需求,致力打造有温度的交友平台。”晋江市总工会一级主任科员李瑞芳表示,今年的活动特别注重在地文化元素的融入,通过趣味联谊与文化体验的结合,帮助青年职工

在轻松愉悦的氛围中拓宽社交维度,增强对城市的归属感。

在美术馆的创意空间里,青年们以游戏为媒、以艺术为桥,为“良缘”加码。在合作完成主题绘画环节,大家通过即兴绘画展现个性特质。“这些游戏设计既考验默契又充满文化意趣。”来自晋江公安系统的庄先生表示。

经过4轮互动游戏,活动迎来高潮时刻——“秘密心动箱”环节,让5对青年勇敢递出缘分信物,他们在全场祝福中开启甜蜜旅程。与此同时,各阵营凭借游戏中的出色表现,收获了不同数量的“金币”。在紧张刺激的阵营对抗积分赛制下,胜负虽分,但每个人都收获满满。

活动尾声的大合照定格下青春笑脸。晋江市总工会相关负责人表示,接下来,他们将建立长效跟踪机制,为牵手成功的职工提供婚恋指导服务,让良缘之种子在晋江这片热土上生根发芽。此次活动,充分发挥工会组织服务职工职能,倡导职工树立正确的价值观和婚恋观,认真贯彻落实“当好职工娘家人”,全力为广大单身职工搭建相聚、相识和相知、相爱的婚恋交友平台。



分类广告 2025年5月21日 星期三

广告热线:13305077599 微信同号

温馨提示
办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

遗失声明
安海公社人民街兴胜境13组黄乌勒(已故)不慎遗失建筑房屋调查核实证明原件,编号:安革建字第1597号,四至情况:东至龙眼宅,西至自己宅,南至林兔,北至龙眼宅,现声明作废。
声明人:颜自成 颜自杰 颜自胜
2025年5月21日

债权债务公告

晋江市企业财税服务行业协会,社会服务机构登记证书,统一社会信用代码:51350582MJC269668N由于经营不善,于2025年5月19日经理事会决定终止晋江市企业财税服务行业协会,拟注销。现已组成清算组进行清算,请有关债权债务于见报之日起45天内到晋江市企业财税服务行业协会清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。
联系电话:13328569925。
地址:晋江市青阳街道文华路8号粉丝基地主楼5楼
晋江市企业财税服务行业协会
2025年5月21日